

上海市注册会计师行业党委

工 作 简 报

第 1 期 (总 61 期)

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2018 年 1 月 29 日

【导 读】

- 上海市注册会计师行业党委新春献词
- 上咨党支部开展“不忘初心、牢记使命”专题学习教育活动
- 中勤万信上海分所党支部参观嘉兴南湖革命纪念馆和中共一大
会址
- 华夏党支部开展“学习遵守十九大党章”主题党日活
动
- 瑞和事务所开展“校企协同育人、助力教育精准扶贫”活
动

【辞旧迎新】

新 春 献 词



各会计师事务所（分所）党组织及广大党员：

辞旧灵鸡歌日丽，迎新瑞犬报年丰。我们迈着坚定铿锵的步履，共同走过了精彩、难忘的 2017 年，满怀信心地迈入 2018 年。值此新春来临之际，上海市注册会计师行业党委向各事务所党组织及广大党员致以诚挚的感谢和美好的祝福！感谢大家过去的一年里，在各自的工作岗位上发挥的模范作用以及付出的辛勤劳动；感谢

大家攻坚克难、开拓创新，为上海经济建设发展保驾护航，为提高行业党建工作水平所作的无私奉献！祝愿大家在新的一年里身体健康、工作顺利、事业有成、万事如意！

天道酬勤，日新月异。携手走过的 2017 年，是全面实施“十三五”规划、全面建成小康社会的重要一年，是供给侧结构性改革的深化之年。党的十九大胜利



召开，开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。行业党委在市社会工作党委的正确领导下、在中国注册会计师行业党委和市财政局党组的有力指导下，依靠各事务所以及广大从业人员的大力支持，依靠事务所基层党组织和党员的共同努力，认真学习宣传贯彻党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想，紧紧围绕服务国家建设主题和诚信建设主线，落实全面从严治党要求，深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，大力开展行业“质量提升年”主题活动，促进行业科学发展。

一元复始，万象更新。新的一年意味着新的起点、新的机遇、新的挑战。行业党委将继续团结和带领广大党员，按照市社会工作党委、中国注册会计师行业党委、市财政局党组的统一部署，全面学习贯彻党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，强化思想政治教育，加强行业党内监督，规范事务所党组织工作，完善行业党建工作机制，持续深入开展“质量提升年”主题活动，扎实推进行业党建工作向纵深发展。逢山开路，遇水架桥，2018 年将迎来改革开放 40 周年，相信注册会计师行业的党建也将顺势而为、乘势而上，营造行业党建新风貌。

中共上海市注册会计师行业委员会

【基层党建】

上咨党支部开展“不忘初心、牢记使命”专题学习教育活动

1月20日，上咨党支部组织开展“不忘初心、牢记使命”专题学习教育活动，全体支部党员参加此次活动。

在中共二大会址的主题雕塑前，由党支部书记计安平同志领誓，全体党员再一次举



起右手庄严肃穆地重温了入党誓词。随后，党员们在讲解员的引导下，认真参观了中共二大会址期间的党史人物资料和相关实物展览，仔细聆听那段波澜壮阔的历史，不忘共产党人起步时的初心，时刻牢记身上的历史使命。



参观结束后，党支部书记计安平同志为支部全体党员上了一堂深入浅出、内容丰富、主题鲜明的党课，围绕十九大报告的鲜明主题、习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵、五年来党和国家事业发生的历史

性变革、“两个一百年”的奋斗目标、从严治党重大部署等内容进行了详细讲解，并且结合事务所工作实际对全体党员在政治思想和具体工作上提出了具体要求。最后，全体党员围绕十九大报告和党课内容进行学习讨论并相互交流了学习体会。

中勤万信上海分所党支部参观嘉兴南湖革命纪念馆和中共一大会址



1月19日，中勤万信上海分所党支部、团支部和工会联合开展了参观嘉兴南湖革命纪念馆和中共一大会址红色教育实践活动。

在支部党员带领下，全体员工参观了上海兴业路上的一大会址和嘉兴南湖革命纪念馆。在革命纪念馆内，由党支部书记鲁晓冬同志领誓，支部的党员同志们集体重温了入党誓词。此次红色教育实践活动，给事务所的青年同志们留下了深刻印象。大家一致表示，现在和平稳定的社会环境和安逸舒适的生活来之不易，一定要不忘初心、牢记使命，立足本职工作，勤勉尽责。党员同志们也纷纷表示，一定要在工作、生活中发挥党员的先锋模范作用，严以律己，为实现“两个一百年”的伟大目标而努力奋斗！



华夏党支部开展“学习遵守十九大党章”主题党日活动

12月29日，华夏党支部召开支部党员大会，开展“学习遵守十九大党章”主题党日活动。会上，首先由党支部书记章孝棠同志带领全体党员面对党旗集体重温入党誓词。随后，党支部书记围绕这次十九大党章修改之处的总纲部分，结合前段时间通篇学习十九大党章的初步体会作了交流发言，其他党员同志也逐一交流自己学习十九大党章的感受，现场气氛十

分热烈。大家一致认为，这次十九大党章全面、系统地把党的十九大精神以及习近平新时代中国特色社会主义思想写入党的章程，充分体现全党同志的坚强信念和共同愿望。作为一名党员，要进一步带着党员责任、带着历史使命，深入学习贯彻十九大精神，认真学习践行十九大党章，不断增强“四个意识”，把思想和行动统一到党的十九大精神上来。最后，党支部书记就下一步学习贯彻党的十九大精神作了新的具体部署，指出要进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化的有序开展，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践、推动工作，在本职岗位上发挥先锋模范作用，做一名合格的共产党员，为新时代中国特色社会主义伟大事业多作贡献。

【社会公益】

瑞和事务所开展“校企协同育人、助力教育精准扶贫”活动



为进一步响应教育部以及上海市教委的号召，瑞和事务所积极主动承担扶贫济困、助学助人的社会责任，助力职业教育精准扶贫，为第一期“沪滇合作班”量身定制的为期五

周的会计实训课程于近日圆满结束。此次“沪滇合作班”是根据教育部办公厅和上海市教委相关文件发起的国家教育定点扶贫项目，瑞和受上海商业会计学校委托具体承办，为其设计的“把企业搬进课堂”系列，包括会计情景游戏教学、实务案例演练、税务实地参观学习等课程让学生寓教于乐，理论与实践相结合，受到同学们的一致好评。

在课程结束之际，瑞和针对首期的“沪滇合作班”23名学生推出了“沪滇合作班瑞和十年关爱计划”。在未来十年里，瑞和将持续关注、陪伴和帮助“沪滇合作班”每一位同学的成长。“十年关爱计划”的主要内容包括：在2018年1月1日至2027年12月31日的未来十年期间，设立奖学金，鼓励品学兼优的同学；设立帮困基金，资助经济困难的学生；利用自有资源为学生未来的职业发展提供辅导及帮助；对学生未来在学习及工作中涉及会计专业方面的困难提供咨询及辅导。通过经济资助、实地探访、送教上门等形式，与学生们心手相连，陪伴成长。

职业教育是实现精准扶贫的重要途径。瑞和将继续积极履行企业社会责任，参与教育扶贫工作，用更加具体实用的教学内容，让青年获得高质量的职业教育，为他们打造学习职业技能和就业发展的机会，帮助他们取得成功。

报：中国注册会计师行业党委，上海市财政局党组，市社会工作党委

责任编辑：章佳伟

编辑：毛婵婷

电话：64226890